



陆川版《鬼吹灯》定档十月 赵又廷化身男版“劳拉”



《鬼吹灯之九层妖塔》剧照

陆川版《鬼吹灯之九层妖塔》(以下简称《鬼吹灯》)将于今年国庆档抢先于乌尔善版上映。7月28日,导演陆川携赵又廷、李晨、李光洁、冯粒四位男主创组成“鬼吹灯男团”亮相媒体见面会。

身兼导演和“灯迷”的陆川表达了对《鬼吹灯》系列故事的钟爱,但同时不可否认的是,一千个人心目中有一千个版本的鬼吹灯,每个男孩的心中都住着胡八一,渴望探险追求刺激,并希望有一天能够成为改变这个世界的英雄。对于人气小说的改编,陆川表示“在取悦观众之前,要取悦自己”:“我并不想代替大家决定登上大银幕的《鬼吹灯》应该是什么样子的,我只想把我自己看到的感受到的表达出来。”

作为互联网第一人气小说的改编者和创作人,导演陆川这样看待时下电影行业里的IP改编热:“我认为像《西游

记》《日瓦戈医生》《黑天鹅》等都是非常优秀的改编作品,他们的价值已然超出了原著而被赋予了独立的意义。所以,书只是提供一个舞台,真正好的作品还是要用故事说话,就像《西游记》可以孵化出《西游降魔篇》,也可以诞生像《大圣归来》这样的电影作品。”陆川表示他十分欣赏《西游记之大圣归来》,因为它是一部有梦想、有探险精神的电影,希望自己能把《鬼吹灯》这个热门IP改编好。陆川坦言阅读小说的过程就像一次次冲关打怪,充满刺激与惊险。由此,他想要将胡八一打造成一个男版《古墓丽影》里的“劳拉”。

在“鬼吹灯男团”中,赵又廷虽然身为核心的灵魂人物,但没少受“欺负”,首当其冲的就是自比情商高人一筹的李光洁。赵又廷称李光洁这个角色情商高到没朋友:“我负责出生入死,他负责指点江山、喝茶耍帅。”

一部《鬼吹灯》为何拍了两部电影?

“人点烛,鬼吹灯。”这是网络小说《鬼吹灯》中“摸金校尉”(一个盗墓流派)的一句口诀。《鬼吹灯》主要内容是盗墓寻宝,作者为天下霸唱。第一部包括四卷,分别是《精绝古城》、《龙岭迷窟》、《云南虫谷》和《昆仑神宫》;第二部也分为四卷,分别是《黄皮子坟》、《南海归墟》、《怒晴湘西》和《巫峡棺山》。

小说版权几经流转,中影和乐视等公司获得了小说前四部的改编权,由导演陆川担任编剧,率先拍出了《九层妖塔》。万达、华谊和光线等公司则获得了后四部的改编权,由原作者天下霸唱担任编剧,推出了《寻龙诀》,乌尔善导演的版本预计于年底推出。

据《北京青年报》

“外滩之夜·盛夏音乐节” 今晚开唱 宁波多支乐队将登台

本报讯(记者 金晓) 7月30日、31日18:30,由本报主办、老外滩特别支持、华康名家私冠名的“外滩之夜·盛夏音乐节”将在老外滩的亲水平台闪亮登场,届时,宁波的多支乐队将轮番献唱,演绎动感十足的摇滚乐、情深意长的怀旧风、清新动人的民谣味,呈现一场具有甬城情调的音乐盛宴。

本次音乐节的主角是宁波本土的音乐团队,颇具实力,且风格迥异,各具特色。比如,来自宁波大学风之诗琴行的学生乐队“艾克山”,由一群名副其实的“小鲜肉”和一位漂亮姑娘组成,其中主唱艾克山是个出生在新疆的帅小伙,他们曾原创了一首维语歌曲《你曾经爱过我》,充满了民族特色。这支年轻的乐队此前已经在宁波大学生蓝鲸音乐节、“夏至音乐日”活动中崭露头角,小有名气。还有,来自八六拍鼓楼课堂的教师实验电声乐队“造物主的小人”,擅长原创音乐,以及演绎新摇滚,兼蓄中国民族音乐元素,可谓是混搭高手。此外,技艺精湛、想象力十足的实力派乐队“暮色”,擅长蓝调、爵士复古风的抒情歌谣乐队“旅行者”,能玩转POP、ROCK、乡村等不同风格的多面手乐队“麦香”,也都将登上舞台献上看家本领。

音乐节上还有萌娃鼓手、街舞小明星的酷炫表演。除了听觉和视觉的双重享受,现场还为观众朋友准备了一大堆“实惠”的礼品,观众只要关注宁波晚报官方微信,就可参与“摇一摇抢红包”、“微信答题抽红包”等互动活动,就有机会赢取现金红包、酒吧代金券等好礼。

喜欢音乐的你,安排好今明两天晚上的时间,和朋友、家人一起,到老外滩吹吹夏日的晚风,和宁波的“好声音”、“小鲜肉”一起欢唱、赢奖品吧。

高品质 高性价比 无理由退房

恒大地产集团 沪港通标的股:恒大地产 香港上市股票代码3333

恒山山水城 四期 水岸 盛大开盘

首付2万起 抢50-130m²双水岸精装美宅

开盘特惠五重礼

- 开盘钜惠
- 付款优惠
- 限时特惠
- 签约优惠
- 到访有礼

①0574 8652 8888 | 地址:九龙湖风景区主入口处

免责声明:本广告相关文字、图片是对项目形象的描述,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件为准。图示为社区内实景拍摄,环境、元鼎、公共设施、各种产品及文字介绍,仅作参考,不作为本公司对此作出任何承诺。未经双方书面同意,不得擅自修改或变更。本公司保留对本广告解释权。本公司对本广告有最终解释权。

